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SENADOR IVÁN JOSÉ SILVA FERNÁNDEZ: Muchas gracias, Honorable Presidente, 

honorables senadores. Nosotros, en nuestra actividad política, hemos presenciado, de una 

manera muy triste, lo que ha sufrido la clase más desposeída en nuestro país, con este 

desgobierno que acabamos de finalizar recientemente. Llegamos a una casa, y veíamos 

como las 2:00 de la tarde, había tres niños y una madre que todavía no tenían nada que 

comer. Eso era algo que lo veíamos constantemente en los barrios de nuestra querida 

Provincia La Romana. Hace unos días, por error, se me llamó a mi teléfono, y se me 

informó que debía participar en la Comisión de Agronomía del Senado. Asistí puntual a 

ella, y ahí me di cuenta de que yo no pertenecía a esa comisión, pero, gracias al Honorable 

Senador José Antonio Castillo, que preside esa comisión, pues estuvimos ahí presentes, y 

compartimos con los demás colegas senadores, y vimos los puntos que se estaban tratando y 

esa comisión tan importante. Rápidamente llegó a mi mente un decreto emitido por el 

exPresidente Danilo Medina, el 569-12, en donde le entrega prácticamente todos los poderes 

a la Junta Agroempresarial, violentando la Ley Orgánica de Aduanas, despojando de sus 

funciones al Ministerio de Agricultura, y violando también las funciones del Ministerio de 

Industria y Comercio. Pero lo peor que hace este decreto es, que afecta de una manera 

directa a la micro y a la mediana empresa. Yo pido, humildemente hoy, Señor Presidente, 

que sea estudiado y puesto en esa comisión este decreto que nosotros entendemos, 

humildemente, que afecta de una manera directa a todos los dominicanos. 
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SENADOR PRESIDENTE:  Perdón, reitere la petición precisa que usted tiene. 

 

SENADOR IVÁN JOSÉ SILVA FERNÁNDEZ: Que me gustaría que, en la comisión se 

estudie y se analice este decreto, por favor. 

 

SENADOR PRESIDENTE:  Perfecto. Entonces eso, eso se pasa a la Comisión de 

Agricultura. 

 

SENADOR IVÁN JOSÉ SILVA FERNÁNDEZ: De Agricultura. 

 

SENADOR PRESIDENTE:  Vamos a someter, vamos a someterlo a votación, para que 

ese decreto se vaya a la Comisión de Agricultura, sea incluido. Los que estén de acuerdo, 

que levanten su mano derecha. 

Los señores senadores y senadoras que estén de acuerdo con dicho procedimiento, que lo 

expresen levantando su mano. 

 

Votación 006 “Sometida a votación la propuesta 

del Senador Iván José Silva Fernández, para que 

sea estudiado e incluido  el Decreto 569-12 en la 

Comisión Permanente Asuntos Agropecuarios y 

Agroindustriales.21 VOTOS A FAVOR, 29 
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SENADORES PRESENTES PARA ESTA 

VOTACIÓN. APROBADA LA PROPUESTA.” 

 

SENADOR PRESIDENTE: Okey, aprobado para que vaya a Comisión y Secretaría que 

tome nota de eso y se lo pase a la Comisión Permanente de Agricultura, por favor. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

S E N A D O 
REPÚBLICA DOMINICANA 

Departamento Elaboración de Actas 
PERÍODO CONSTITUCIONAL 2020-2024 

PERÍODO LEGISLATIVO 2020-2021 

 

EXTRACTO DE ACTA No.003 

Sesión Extraordinaria del día 26 de agosto de 2020 

 Página 4 

Av. Enrique Jiménez Moya Esq. Juan de Dios Ventura Simó, Centro de los Héroes de Constanza, Maimón y Estero Hondo, Santo 
Domingo de Guzmán, Distrito Nacional, República Dominicana. 

Tel.: 809-532-5561 ext. 5100 

 

 

 

 

Realizado por: Inés María Rodríguez M 

 

Corrección de Estilo y Técnica: Famni María Beato Henríquez.  
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